

Горький Тимп

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗК ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

Политическая агитация в предмайском соревновании

Весь советский народ с огромным воодушевлением готовится к Международному празднику трудающихся — Первому мая. Рабочие и работницы, инженеры, техники, служащие стремятся ознаменовать эту знаменательную дату новыми трудовыми успехами на благо Родины.

Деятельно готовится к славному празднику и коллектив нашего завода. Тракторозаводцы, как и весь наш народ, горят желанием встретить великий праздник успешным выполнением взятых социалистических обязательств. В связи с этим большие задачи стоят перед агитколлективами цехов и отделов. Сейчас, на кануне славного праздника, наши агитаторы должны не устремлять разъяснения трудающимся все величие побед социализма, показывать на ярких, убедительных, взятых из жизни, фактах, что дали советская власть и большевистская партия рабочим и служащим.

В цеховых партийных организациях завода имеется немало хороших примеров такой целеустремленной и глубоко содержательной политической агитации, знакомящей тракторостроителей с прошлым и настоящим нашей Родины, с положением трудающихся до революции и теперь. Здесь организуются лекции, доклады, беседы, читки газет и художественной литературы.

С началом предмайского социалистического соревнования намного улучшилась политическая агитация в чугунолитейном и прессовом цехах. Агитаторы чугунолитейного цеха тт. Масленников, Алмазов, Тихонов за последнее время провели беседы на участках: «О государственном бюджете СССР на 1952 год», «Об ответе товарища Сталина на вопросы группы редакторов американских газет», «О задачах тракторостроителей в предмайском соревновании».

Регулярно проводят беседы с рабочими агитаторы прессового цеха тт. Львов, Котко и Димаков. Недавно они рассказали, какие задачи стоят перед коллективом цеха в подготовке производства к выпуску дизельных тракторов ДТ-54.

Много других интересных и весьма действенных форм находят парторганизации этих цехов для проведения политической работы. С этой целью здесь, помимо докладов и бесед, широко используется наглядная агитация — плакаты, лозунги и т. д. Все эти мероприятия дают возможность парторганизациям крепить связи с трудающимися, прививать им горячую любовь к своему социалистическому Отечеству, глубокую преданность партии, великому Сталину.

Чувство советского патрио-

10-й год издания

Вторник
8
апреля
1952 года
№ 42 (973)

Выходит по вторникам, четвергам и субботам
Цена 10 копеек

ТОВАРИЩИ ТРАКТОРОЗАВОДЦЫ!

Шире развертывайте предмайское социалистическое соревнование за успешное и своевременное выполнение заданий по освоению производства дизельных тракторов ДТ-54!

Предмайское социалистическое соревнование

У инициаторов соревнования

Широко развернув предмайское социалистическое соревнование, новых производственных успехов добивается коллектив тракторомеханического цеха.

Высокопроизводительно трудятся в эти дни фрезеровщик Виталий Иванов, протяжник Георгий Симаков, токари Коминтерний Золотухин и Петр Макаров. Выполняя и перевыполняя сменные задания, каждый из них борется

за высокое качество выпущаемой продукции, за продление межремонтных сроков оборудования, за высокую культуру производства.

5 апреля протяжник тов. Симаков выполнил две с половиной сменные нормы, а фрезеровщик тов. Иванов дал три нормы в смену. По две нормы в этот день выполнили тт. Золотухин и Макаров.

П. МИХАИЛОВ.

Формуют детали дизельных тракторов

Коллектив формовочного отделения чугунолитейного цеха, широко развернув предмайское социалистическое соревнование, наряду с выпуском деталей керосинового трактора, успешно осваивает формовку деталей дизельных тракторов ДТ-54. Бригада тов. Ненахова полностью перешла на формовку корпуса коробки передач к дизельному трактору.

На первом конвейере образцы стахановского труда показывают бригады формовщиков, руководимые тт. Корневой,

Кривокортым, Приходько и Мухиным. Выполнение сменные задания на 125—130 процентов, они добиваются высокого качества формовки.

С каждым днем наращивает темпы коллектива второго конвейера. Здесь по-стахановски работают бригады формовщиков тт. Зариной, Трубицкой, Драчева и Чикиной. Рационально используя рабочее время, каждая бригада дает по 120—125 процентов дневной нормы.

Я. ВАРШАВСКИЙ,
зав. БТЗ чугунолитейного цеха.

Тракторосборщики на стахановской вахте

Среди коллектива тракторосборочного цеха с каждым днем ширится соревнование

го конвейера (старший мастер тов. Киневич), малярного участка (старший мастер тов.

По родной стране

Праздник кузнецких металлургов

3 апреля металлурги Кузнецкого комбината имени Сталина торжественно отмечают 20-летие со дня вступления в строй своего предприятия. В этот день с утра город Сталинск облетела радостная весть: товарищ Сталин поздравил металлургов и строителей треста «Сталинскпромстрой» с 20-летием со дня ввода в действие комбината и пожелал им новых успехов в работе. Приветствие вождя было встречено с огромным воодушевлением.

Днем состоялся многотысячный митинг трудающихся Сталинска.

Кузнецкие металлурги единодушно обещали ответить на высокую оценку их труда товарищем Сталиным — тысячами тонн сверхпланового металла, работать не покладая рук для дальнейшего укрепления экономического могущества любимой Родины.

Вечером этого же дня состоялось торжественное заседание, посвященное 20-летию комбината. Собравшиеся с большим подъемом приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.

Самоотверженным трудом ответим на сталинскую заботу

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Партийное собрание о подготовке производства к выпуску дизельных моторов

Состоялось открытое партийное собрание в моторном цехе. Коммунисты совместно с хозяйственным активом обсудили вопрос о ходе подготовки производства к выпуску дизельных моторов.

Участники собрания в своих выступлениях указывали на крупные недостатки в организации работы по освоению выпуска дизельных моторов. Руководители комплексных бригад гг. Третьяков, Елецкий, Васильев, а также старшие мастера гг. Дрейман и Банинков указывали на крупные недостатки в работе токсала. Технологи

Коммунисты в борьбе за высокое качество ремонта оборудования

В отделе механика тракторомеханического цеха создана комплексная ремонтная бригада. Много полезного сделали ремонтники на четвёртом участке цеха, где они проводят ремонт оборудования. Бригада все работы выполняет в установленные сроки и высокого качества.

Партийная группа отдела механизма (паргрупшрттов. Теппер), осуществляя контроль над хозяйственной деятельностью, заслушала на своем собрании отчет бригады комплексной ремонтной бригады тов. Иванова. На собрании было отмечено много недостатков, мешающих работе бригады. Так, для ремонта оборудования на четвертом

„Блокнот агитатора“ № 6

Вышел из печати и поступает к подписчикам очередной номер блокнота агитатора (издание отдела пропаганды и агитации Алтайского крайкома ВКП(б)).

Номер открывается передовой статьей — «Задачи массово-политической работы на весеннем съезде».

Собрание партийно-хозяйственного актива кузнецкого цеха

В кузнечном цехе состоялось собрание партийно-хозяйственного актива. Участники собрания обсудили мероприятия, обеспечивающие освоение деталей дизельного трактора ДТ-54 к 10 апреля. С докладом по этому вопросу выступил начальник цеха тов. Егоров.

бурман.
Выступившие на собрании старший мастер легкой кузнicy тов. Фрайман, старший мастер тяжелой кузнicy тов. Дюков, начальник штамповой мастерской тов. Цвифель, штамповщики тт. Туголоков и Заздривых, склесарь штамповой мастерской тов. Чекалов и другие указали на необходимость резкого улучшения ремонта оборудования. Было отмечено также то, что в цехе не ведется борьба за высокую культуру производства, за чистоту и порядок на рабочих местах.

Участники собрания особо подчеркнули, что отдел снабжения завода неудовлетворительно обеспечивает кузнецкий цех металлом для кузнецких штампов, вследствие чего тормозится освоение нового производства.

Собрание актива приняло
решение, направленное на ус-
пешное освоение штамповки
деталей дизельного трактора
ДТ-54.

К заводской комсомольской конференции

Больше внимания культурному воспитанию молодежи

В некоторых цехах и в клубе завода работают кружкивой молодежи, но никакой художественной самодеятельности нет. Яснительной работы снейности. Участие в них принимают свыше 350 человек. Тракторозаводцы любят слушать концерты самодеятельных коллективов своего завода. Выступления многих участников пользуются большим успехом.

На заводе много талантливых молодежи, но никакой разъяснительной работы с ней не проводится. Задача каждой комсомольской организации в цехах — повысить воспитательную работу, поднять уровень культурно-просветительной работы среди молодежи.

Работа культурно-массово-

успехом.

В то же время следует сказать, что в работе кружков художественной самодеятельности есть серьезные недостатки. Одним из основных недостатков является то, что самодеятельность на заводе не имеет массовости. На заводском собрании участников самодеятельности было вскрыто много недостатков в руководстве культурно-массовой работой со стороны правления клуба и курткомиссии завка.

Работа культурно-массового сектора завкома ВЛКСМ за отчетный период не удовлетворяла запросам молодых тракторостроителей. Завком комсомола не контролировал работу этого сектора и не руководил им. Молодые рабочие вправе предъявить претензии завкому комсомола в том, что в клубах мало проводится вечеров отдыха, не читаются лекции на политические, технические и научно-популярные темы.

клуба и культкомиссии завко-
мов профсоюза. Особенно пло-
хо поставлена работа драма-
тических кружков. Председа-
тель культкомиссии завкома
профсоюза тов. Быков объяс-
няет это отсутствием худо-
жественного руководителя. В
стороне от организации рабо-
ты кружков художественной
самодеятельности стоит и за-
водской комитет ВЛКСМ.

Больше уделять внимания
культурному воспитанию мол-
одых рабочих завода, не-
устанно заботиться об их от-
дыхе, всемерно развивать ху-
дожественную самодеятель-
ность на заводе — таково мое
пожелание новому составу
заводского комитета ВЛКСМ.
В. КУЛИКОВ,
член завкома ВЛКСМ.

Цеховая библиотека-передвижка

Комсомольская организация стаелитейного цеха в ноябре 1951 года организовала библиотеку-передвижку. Руковать библиотекой поручили Полине Шестаковой. Она получила в библиотеке завкома профсоюза 60 книг. В первые дни всего 55 читателей-сталистиков пользовались книгами из передвижной библиотеки.

тов. Дмитриева, пультовщица тов. Литвинова, выбивщик тов. Сазонов и другие, которые провели среди коллектива сталелитейщиков беседы на тему: «Книга — источник знаний».

За два месяца в цехе проведены две читательских конференций по книгам Г. Николаевой «Жатва» и Н. В. Гоголя «Тарас Бульба».

тематика докладов и бесед к Международному празднику трудающихся — Первому мая, хроника массово - политической работы партийных организаций в районах и городах края и консультация К. Николаенко на международную тему — «К военному положению в Корее».

Проверяют выполнение годовых социалистических обязательств

Срывают сроки сборки узлов
дизельных тракторов

ДНЕПРОПЕТРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Высокой производительности труда добилась бригада молодых стальваров завода имени Карла Либкнехта, возглавляемая Б. А. Поповым. Снимая с каждого квадратного метра пода печи по 9—10 тонн стали при плане 7,12 тонны, бригада дает 90 процентов всех плавок скоростным методом.

На снимке: стальвар Б. А. Попов (слева) и его подручный В. С. Корума.
Фото С. Вильтмана.

Прессклуб ТАСС.

ЛЮДИ НАШЕГО ЗАВОДА

Бригадир котельщиков Матвей Иванович Цинак

С первого дня пуска в эксплуатацию нашего завода, в коллективный договор из года в год записывалась пункт: «Спроектировать и смонтировать совершенную вентиляционную установку над электропечами в сталелитейном цехе». Все ранее предложенные системы установок были отклонены и лишь в 1951 году инженером тов. Гвоздевичем была спроектирована наиболее совершенная и эффективная установка.

Теперь, когда основной вопрос по проектированию был решен, необходимо было решить второй, не менее важный вопрос: кому из коллектива ремонтно-механического цеха можно поручить монтаж вентиляционной установки. А от этого зависело многое. При детальном изучении чертежей проекта новая вентиляционная установка должна иметь большой эффект по отводу выделяющихся из электропечей газов в атмосферу.

В 1948 году Матвей Иванович Цинак работает в ремонтно-механическом цехе нашего завода. Здесь наиболее полно проявились большие способности опытного монтажника. Вначале к нему, как к новому человеку на заводе, относились с недоверием. Но не прошло и двух месяцев, как о Матвееве Ивановиче заговорили все ремонтники как о лучшем котельщике, монтажнике цеха. Матвей Иванович был назначен бригадиром.

За три года работы на заводе способности Матвея Ивановича проявились наиболее полно. Со своей бригадой он смонтировал матерчатые фильтры пескоструйных камер чугунолитейного цеха, в 1950 году построил красильную и сушильную камеру в моторном цехе, смонтировал электропечи в сталелитейном цехе и т. д. Сейчас бригада, которой руководит тов. Цинак, изготавливает детали для вентиляционных установок сталелитейного и чугунолитейного цехов, монтирует сушильные камеры в чугунолитейном цехе.

Выполняя все монтажные работы только с отличным качеством, бригада тов. Цинак с каждым месяцем повышает производительность труда, которая составляет сейчас 250—260 процентов. По итогам социалистического соревнования за февраль бригаде присвоено звание «Стахановская бригада отличного качества».

В. МАНЕЦ.

В заводских обязательствах на 1952 год говорится, что коллектив нашего завода с мая должен прекратить выпуск керосиновых тракторов и начать производство дизельных тракторов ДТ-54. Включившись в предмайское социалистическое соревнование, коллектив тракторосборочного цеха принял обязательство — в апреле дать первую партию тракторов.

Для того, чтобы с честью выполнить это обязательство, тракторосборщики провели значительную работу. На всех участках цеха созданы и работают группы по освоению технологических процессов сборки узлов и самого трактора.

Занятия в группах проводят старшие мастера участков. Кроме того, цеховые партийная и профсоюзная организации улучшили постановку наглядной агитации, которая мобилизует коллектив цеха на успешное освоение техпроцессов сборки тракторов ДТ-54.

Однако прошло уже 7 дней апреля, а для дизельного трактора ДТ-54 в тракторосборочном цехе еще не собирается ни один узел. Причиной неудовлетворительной подготовки к массовому выпуску дизельных тракторов является крайне медленное освоение

технологических процессов обработки деталей в механических цехах.

Среди цехов завода несколько лучше обстоит дело с освоением дизельных деталей в тракторомеханическом цехе. Большим достижением коллектива цеха является то, что он полностью освоил производство всех деталей для коробки передач. Но сборка коробки еще не начата из-за того, что цех шасси не дал на сборку ни одного корпуса (деталь 54-37-401).

Неудовлетворительно подают детали для дизельных тракторов автоматический цех. Из 19 наименований деталей, необходимых для сборки первых тракторов ДТ-54, автоматчиками подано всего лишь 3 детали: 54-38-474 — 34 штуки, 54-37-479 — 5 комплектов, 54-37-480 — 12 комплектов. Этот факт говорит о том, что в автоматическом цехе ни администрация, ни партийная и профсоюзная организация не ведут среди коллектива массово-разъяснительной работы, слабо мобилизуют его на выполнение первоочередных задач, стоящих перед тракторостроителями.

Неудовлетворительно работают по освоению дизельных деталей термический и мотор-

ный цехи, цех эксплоатации и ремонта зданий и сооружений, а также цех шасси. Из этих цехов на сборку не поступило еще ни одной детали. Тракторосборщики могли бы, например, уже сейчас начать сборку рам, так как из прессового цеха уже поступило 6 швеллеров, но из цеха шасси не поступают детали 54-30-023 (передний брус), 54-30-026 (задняя ось), 54-30-413/414 (кронштейны).

Большие задания по освоению производства дизельных тракторов стоят перед коллективом прессового цеха, особенно по обеспечению сборки облицовочными деталями. Но прессовщики еще до настоящего времени не подали ни одной детали, кроме 7 штук баков, которые поступили на завод по кооперации.

Неудовлетворительно поступление деталей для сборки дизельных тракторов говорит о том, что руководители таких цехов как термический, автоматический, цеха шасси и других еще до настоящего времени не поняли важности тех задач, которые стоят перед коллективом завода.

И. ВЛАСЕНКОВ,
зав. ПРБ тракторосборочного
цеха.

К чему приводят акты замены

Включаясь в социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового производственного плана к 21 декабря, рабочие, инженерно-технические работники и служащие нашего завода приняли социалистическое обязательство — добиться в 1952 году снижения норм расхода черного проката не менее 25 килограммов на каждый трактор.

Экономия металла на каждом изделии является мероприятием государственной важности. В начале нынешнего года комсомольцы и молодые рабочие Московского автозавода имени И. В. Сталина выступили с предложением начать социалистическое соревнование за экономию металла на каждом изделии. Этот патриотический почин нашел горячий отклик и поддержку на всех предприятиях нашей Родины.

В социалистическое соревнование за экономию металла на каждом изделии включились многие рабочие и на нашем заводе. В ряде цехов были созданы комплексные бригады по экономии металла. В кузнецном цехе заготови-

тели и штамповщики совместно с инженерно-техническими работниками добились немалых успехов по экономии металла на каждом изделии.

Вместе с тем, необходимо отметить, что на заводе имеют место случаи, когда из-за отсутствия металлов нужных профилей для изготовления тех или иных деталей допускается замена металла другим профилем. Очень часто при этом не считываются с перерасходом дорогостоящего металла.

Так, например, 26 марта главный инженер завода тов. Сидельников вынужден был подписать распоряжение № 153 о замене металла одного диаметра на другой для изготовления детали 30-16 (задняя ось), в результате чего в последние дни марта на изготовление 118 штук деталей 30-16 был допущен перерасход, выразившийся в 5,670 килограммов стали 18ХГТ.

29 марта был утвержден акт № 221 на замену металла круга 75 для изготовления детали 54-30-436 (цепь) на круг 80. На изготовление 268 этих деталей был перерасход-

дан 601 килограмм стали марки 45.

Далее, 20 марта исполняющий обязанности главного инженера завода тов. Эпштейн утвердил акт № 200 на замену круга 75 на круг 80 для штамповки детали 36-14, из-за чего при изготовлении 264 деталей было перерасходовано 729 килограммов металла.

Перечень примеров замены одного профиля металла другим, которая приводит к значительному перерасходу металла, к сожалению, можно было бы продолжить.

Кроме того, при замене профилей металлов не только перерасходуется металл, но и увеличивается себестоимость выпускаемой продукции.

Акты замены свидетельствуют о плохой работе снабженцев, своевременно не обеспечивающих нужд завода металлом. Чтобы добиться выполнения одного из важных пунктов годовых социалистических обязательств — экономить металлы на каждом изделии — нужно резко улучшить снабжение цехов завода нужными профилями металла.

Б. МОРОЗОВ.

Новые статьи из технических журналов

Шейн А. С. — Исследование металлографических дефектов магнитных и металлографическим методами. «Подшипник» № 2, 1952, стр. 22—25.

Попович Б. Г. — Методы повышения работоспособности подшипниковых опор шинделей станков. «Подшипник» № 2, 1952, стр. 8—14.

Горбунов П. П. — О жесткости конструкций тракторов. «Автомобильная и тракторная промышленность» № 2, 1952, стр. 9—12.

трудовой путь Матвей
и Цинак начал в

Международный обзор

Два пути

Все прогрессивное человечество восприняло Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о пятом по счету снижении государственных розничных цен на продовольственные товары в Советском Союзе как новую знаменательную победу мирной политики СССР, как еще одно убедительное свидетельство заботы Советского правительства и большевистской партии о благосостоянии трудящихся. Это новое снижение цен еще раз подтверждает, что существенными чертами основного экономического закона социализма, как учит товарищ Сталин, является всемерное удовлетворение материальных и культурных нужд всего общества путем непрерывного роста и совершенствования социалистического производства.

Венгерская газета «Сабад неп» например, пишет, что значение этой победы советского народа «выходит далеко за пределы могучей страны Советов». Известие о новом снижении цен в СССР, подчеркивает газета, укрепляет в сотнях миллионов трудящихся сознание, что «они должны ити по пути, по которому идет советский народ, так как этот путь ведет к счастливому будущему, к расцвету всего человечества».

«Это снижение цен наносит новый удар по пропагандистам войны, организаторам военного испытания и военной истории» — заявляет белгийская газета «Драпо руж».

Правда о жизни и успехах советского народа проникала сквозь пороги и барьера цензуры капиталистических стран, стала достоянием широчайших масс трудящихся всего мира, несмотря на все усилия реакционеров замолчать неуклонное повышение жизненного уровня трудящихся в СССР.

Характерно, что новое снижение цен в Советском Союзе произошло в то время, когда экономика капиталистического мира опустилась в состоянии тяжелого застоя, находятся на накануне кризиса, когда бешеная гонка вооружений и милитаризация в странах агрессивного Северо-Атлантического блока делают все более нетерпимыми условия жизни трудящихся.

Империалисты США затрачивали на свои агрессивные цели около четырех пятых бюджета страны. Неудивительно, что с начала 1950 года по октябрь 1951 года в Америке цены на продовольствие повысились на 21,4 процента, значительно увеличилась плата за квартиру и коммунальные услуги. Не лучшее положение в маршиллизованных странах. В Англии за прошедший год цены на сыр выросли на 71, на жиры — на 20—30, на молоко и яйца — на 20, на сахара, пиво — на 20 процентов. Во Франции с марта прошлого года по настоящее время мясо вздорожало на 30,5, картофель — на 25, капуста — на 100 процентов и т. д.

Сравнение этих фактов с выдающимися успехами экономики Советского Союза неизбежно приводит к выводу о величайшем превосходстве социалистической системы хозяйства над капиталистической, о пропасти, лежащей между двумя путями развития: путем войны, по которому идут страны капитала, и путем мира, по которому идут Советский Союз и страны народной демократии.

Судебный произвол

в Греции

Афинские власти совершили новый акт чудовищного судебного террора, назначенный член ЦК коммунистической партии Греции Никос Белояннис и три его товарища. «Символом достоинства всего прогрессивного человечества» назвал Белоянниса мужественный боец за мир Назым Хикмет. По последней минуты своей жизни пламенный греческий патриот думал о судьбе своей родины, защищавшейся под игом американской оккупации. В письме, написанном после вынесения смертного приговора, Белояннис отказался отречься от своих убеждений даже ценой собственного спасения. «Путь к спасению нашей несчастной страны и нашего народа прост», — писал он, — демократия, всеобщая амнистия, мир и повышение жизненного уровня народа».

Именно этот путь страшит немногих греческих правителей и их американских хозяев, долго

ищущих кровавой расправой с греческими демократами

1 апреля в Осло закончилась очередная сессия бюро Всемирного Совета Мира. Она принесла важные решения, направленные на усиление борьбы за сохранение и упрочение всеобщего мира.

Сессия отметила, что в обстановке, когда американо-английский агрессивный блок лихорадочно ведет подготовку к новой мировой войне, миллионы людей добрых воли, кровно заинтересованные в длительном и прочном мире, поднимаются на борьбу против агрессоров. Число подписей под Обращением о заключении Пакта Мира между пятью великими державами уже достигло 603,570,000 — на 122 миллиона больше того

числа, что было собрано под Стокгольмским Всемирным.

В резолюции, принятой сессией бюро Всемирного Совета Мира, говорится, что кампания в пользу заключения Пакта Мира должна усилиться. — Если народы будут действовать решительно, — говорится в резолюции, — то они могут изменить ход событий, добившись заключения Пакта Мира, который обеспечит мирное сосуществование различных политических и социальных систем.

Для более широкого обединения всех народных и миролюбивых сил бюро решило созвать 21 июня сессию Всемирного Совета Мира, на которой оно внесет пред-

ложения о созыве в этом году великого конгресса в защиту мира. Сессия бюро Всемирного Совета Мира опубликовала призыв «Против бактериологической войны». В призывае говорится, что сессия бюро Всемирного Совета Мира обращается к совести всех мужчин и женщин и призывает их потребовать прекращения бактериологической войны, запрещения бактериологического оружия и привлечения в судебной ответственности в качестве военных преступников лиц, виновных в применении самого подлого и самого чудовищного оружия.

В Чехословакии, Польше, Румынии, Венгрии, Германской Демократической Республике, Англии, Италии и других странах состоялись многолюдные митинги протеста против кровавого преступления греческих фашистов.

В Чехословакии, Польше, Румынии, Венгрии, Германской Демократической Республике, Англии, Италии и других странах состоялись многолюдные митинги протеста против кровавого преступления греческих фашистов.

В Чехословакии, Польше, Румынии, Венгрии, Германской Демократической Республике, Англии, Италии и других странах состоялись многолюдные митинги протеста против кровавого преступления греческих фашистов.

В Чехословакии, Польше, Румынии, Венгрии, Германской Демократической Республике, Англии, Италии и других странах состоялись многолюдные митинги протеста против кровавого преступления греческих фашистов.

В Чехословакии, Польше, Румынии, Венгрии, Германской Демократической Республике, Англии, Италии и других странах состоялись многолюдные митинги протеста против кровавого преступления греческих фашистов.

В Чехословакии, Польше, Румынии, Венгрии, Германской Демократической Республике, Англии, Италии и других странах состоялись многолюдные митинги протеста против кровавого преступления греческих фашистов.

В Чехословакии, Польше, Румынии, Венгрии, Германской Демократической Республике, Англии, Италии и других странах состоялись многолюдные митинги протеста против кровавого преступления греческих фашистов.

В Чехословакии, Польше, Румынии, Венгрии, Германской Демократической Республике, Англии, Италии и других странах состоялись многолюдные митинги протеста против кровавого преступления греческих фашистов.

В Чехословакии, Польше, Румынии, Венгрии, Германской Демократической Республике, Англии, Италии и других странах состоялись многолюдные митинги протеста против кровавого преступления греческих фашистов.

В Чехословакии, Польше, Румынии, Венгрии, Германской Демократической Республике, Англии, Италии и других странах состоялись многолюдные митинги протеста против кровавого преступления греческих фашистов.

(ТАСС).

Мировая общественность возмущена кровавой расправой с греческими демократами

30 марта близ столицы Греции — Афин были расстреляны член ЦК компартии Греции Никос Белояннис и его товарищи — Басис, Калуменос и Аргириадис.

В опубликованном в печати заявлении Политбюро ЦК греческой компартии по поводу казни Бе-

лоянниса и его товарищей говорится, что это чудовищное преступление афинские палачи совершили по приказу американского посла Пэридура.

Казнь греческих патриотов воспринята всем прогрессивным человечеством с глубокой болью и возмущением.

Международный шахматный турнир в Будапеште (Венгрия)

В Будапеште закончился международный шахматный турнир, посвященный памяти венгерского шахматиста Г. Мароци. В турнире

приняли участие 18 гроссмейстеров и мастеров различных стран.

Первое место в турнире завоевал чемпион СССР по шахматам

гроссмейстер П. Керес, набравший 12,5 очков. Второе место занял советский мастер Геллер.

(ТАСС).

Подготовка к Первомайским торжествам

Для подготовки и проведения Международного праздника труда — Первомая на заводе создана специальная комиссия в составе 23 человек.

Комиссия разработала и утвердила тематику оформления колонн демонстрантов, территории завода, а также улиц поселков завода. Художники администрации и жилищно-хозяйственного и жилищно-коммунального отделов, заводского клуба приступили к изготовлению портретов, панно, транспарантов для украшения праздничной колонны трудящихся завода и зданий на территории.

Коллективы художественной самодеятельности цехов и клуба развернули деятельность

подготовку к большому праздничному концерту.

С 26 по 28 апреля в цехах и отделах состоятся торжественные собрания трудящихся, посвященные Международному празднику — Первому мая. 29 апреля в новом клубе завода состоится общезаводское собрание, посвященное великому празднику.

Во всех детских учреждениях завода, детских садах, яслях состоятся утренники, посвященные празднику. Детские коллективы художественной самодеятельности готовятся к выступлениям в праздничные дни.

Во всех цехах и отделах выйдут специальные номера стендовых газет, посвященные Международному празднику — Первому мая.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Ремонтники захламляют территорию завода

В моторном цехе в связи с

освоением выпуска моторов дизельных тракторов ДТ-54 производится перемонтаж оборудования и различные перестройки. Все эти работы выполняет цех эксплуатации и ремонта зданий и сооружений (начальник тов. Дзюба) и ремонтно-механический цех (начальник тов. Франкфурт).

Ремонтники, после окончания работ, не убирают и не вывозят из цеха мусор и строительные отходы, загрязняя этим территорию цеха.

Так, бригада рабочих ЦЭРЗиС, ломая кирпичные стены в моторном цехе, вывезла отходы негодного кирпича за северные ворота цеха. Здесь же были свалены кучи песка, гравия и других строительных отходов.

Таким образом, на всей территории вокруг моторного цеха образовались горы строительного мусора, который должен быть вывезен цехом эксплуатации и ремонта зданий и сооружений.

Перестановку станков в помещении моторного цеха производит бригада котельщиков ремонтно-механического цеха. Закончив свою работу, бригада оставила в цехе большое количество различных труб, железа и другого металла. Кроме того, ремонтники не исправили поврежденные ими чугунные плиты на проездных дорогах в цехе, оставили нетремонтированными вскрытые полы.

В то время, как коллектив моторного цеха борется за высокую культуру на производстве, за чистоту на рабочих местах — ремонтники загрязнили всю территорию в цехе и вокруг него.

В самое короткое время ЦЭРЗиС и ремонтно-механический цех должны вывезти весь оставленный мусор, отходы металла и отремонтировать полы и проезды в моторном цехе.

А. УДОДЕНКО,
хозмастер моторного цеха.

Редактор А. Д. ТЫШКЕВИЧ.

В городском драматическом театре и клубах завода:

▲ ГОРОДСКОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

9 и 10 апреля

▲ НАЗАР СТОДОЛЯ

Начало в 8 часов 30 мин. вечера.

▲ НОВЫЙ КЛУБ ЗАВОДА НОВАЯ ПРОГРАММА

▲ СТАРЫЙ КЛУБ ЗАВОДА 8, 9 и 10 апреля. НОЧЬ ПЕРЕД РОЖДЕСТВОМ (по повести Н. В. Гоголя).

Начало в 1 час дня, в 6, 8, 10 часов вечера.

Администрация, партийная и профсоюзная организации стадионного цеха с глубоким прискорбием извещают о смерти работника цеха, кандидата в члены ВКП(б) АНДРЕЯ ТРОФИМОВИЧА ДЗЮБАНЕНКО,

последовавшей 5 апреля 1952 года после тяжелой, продолжительной болезни, и выражают соболезнование семье покойного.